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заложников и получении сигнала гражданской обороны «Внимание всем!» с информационным сообщением о воздушной тревоге» 
 
 
Всероссийское учение по действиям работников образовательных организаций и сотрудников охраны при совершении преступления террористической направленности и поступлении сигналов гражданской обороны (далее - учение) запланировано к проведению 29 августа 2024 года. 
На предстоящем учении планируется отработать 2 учебных вопроса: 
1.Действия работников объектов образовательных организаций и сотрудников охраны при захвате заложников на объекте (территории) 
образовательной организации. 
2.Действия работников объектов образовательных организаций и сотрудников охраны при получении сигнала гражданской обороны «Внимание всем!» с информационным сообщением о воздушной тревоге. 
Проведение учения 29 августа 2024 года рекомендуется начать с теоретической части, на которой необходимо напомнить работникам образовательных организаций и сотрудникам охраны порядок действий по отрабатываемым учебным вопросам. 
На каждом объекте, на котором будет проводиться учение, необходимо заранее назначить руководителя учения.(является руководитель образовательной организации) 
Руководитель учения на конкретном объекте представляется участникам учения, а также представляет сотрудников МЧС России, МВД России и Росгвардии (при их наличии на объекте), работников органов управления гражданской обороной в муниципальном образовании, объявляет тему, цели и задачи предстоящего учения. 
Далее руководитель учения: 
1.Напоминает участникам учения порядок действия руководства образовательной организации, педагогических и других работников, а также сотрудников охраны, в соответствии с адаптированными Алгоритмами действий персонала образовательной организации, работников частных охранных организаций и обучающихся при совершении (угрозе совершения) преступления в формах вооруженного нападения, размещения взрывного устройства, захвата заложников, срабатывания на территории образовательной организации взрывного устройства, в том числе доставленного беспилотным летательным аппаратом, нападения с использованием горючих жидкостей, а также информационного взаимодействия образовательных организаций с территориальными органами МВД России, Росгвардии и ФСБ России (далее - Алгоритмы). 
2.Дает краткую оценку состояния антитеррористической защищенности объекта образовательной организации, на базе которого проводится учение. 
3.Определяет место сбора эвакуируемых. 
4.Доводит порядок оказания первой медицинской помощи пострадавшим. 
При наличии на объекте представителей оперативных служб необходимо осветить порядок действий их представителей на объекте при совершении преступления террористической направленности и при получении сигналов гражданской обороны. 
После окончания теоретической части руководителю учения необходимо доложить в оперативный штаб муниципального образования (в оперативный штаб субъекта, если образовательная организация ему подведомственна) о готовности приступить к практической части учения. 
В 10 часов оперативный штаб доводит руководителю учения вводную по первому учебному вопросу. 
Участники учения выполняют мероприятия учебного вопроса в соответствии с адаптированными к конкретной образовательной организации Алгоритмами. 
После завершения отработки первого учебного вопроса руководитель учения на объекте докладывает об окончании отработки в оперативный штаб либо, если действия обучаемых были неудовлетворительны, повторяет отработку учебного вопроса. 
В ходе отработки учебного первого учебного вопроса необходимо фиксировать согласованное с соответствующими оперативными службами время, затраченное: 
на оповещение о происшествии оперативных служб; на прибытие нарядов оперативных служб к месту происшествия; на освобождение заложников и задержание (нейтрализацию) 
террористов; на 	доведение 	до 	работников 	образовательной 	организации 	и сотрудников 	охраны 	информации 	о 	ликвидации 	террористической опасности. 
После доклада руководителя учения об отработке первого учебного вопроса оперативный штаб доводит вводную по второму учебному вопросу. 
Участники учения выполняют мероприятия второго учебного вопроса. 
После завершения отработки второго учебного вопроса руководитель учения на объекте либо докладывает об окончании отработки в оперативный штаб, либо, если действия обучаемых были неудовлетворительны, повторяет отработку учебного вопроса. 
По окончании учения его руководитель подводит краткие итоги, доводит до участников учения выявленные недостатки, составляет акт о проведенном учении. 
Во время отработки практических действий руководитель учения на объекте должен постоянно оценивать правильность действий всех категорий обучаемых. При необходимости руководитель может назначить себе 1-2 помощников из числа наиболее подготовленных работников образовательной организации. 
Оперативные штабы в муниципальных районах обобщают информацию, поступающую из образовательных организаций, и направляют ее в оперативный штаб субъекта. 
Оперативным штабам рекомендуется согласовать с территориальными органами и подразделениями МЧС России, МВД России и Росгвардии (далее - оперативные службы) направление (без ущерба для их основной деятельности) на объекты проведения учения своих представителей в качестве наблюдателей, которые окажут помощь руководителям учения, помогут объективно оценить правильность действий участников учения, выявить возможные ошибки и дать квалифицированные рекомендации по их исправлению. В связи с тем, что соответствующего инспекторского состава в территориальных органах и подразделениях оперативных служб для решения данной задачи недостаточно, ходатайствовать о рассмотрении вопроса о направлении на какие-либо объекты наблюдателями не инспекторов, а сотрудников других подразделений оперативных служб. 

